

Неделя в лицах

Максим САФИН,
участник городской
спартакиады
летних лагерей:



– В составе команды 59-й школы я участвовал в спартакиаде летних лагерей. Мы соревновались в футболе, пионерболе, теннисе, беге.

В нашей команде было примерно 30 человек, и мы заняли первое место. Хорошо выступили в теннисе и беге, а вот в футболе подкачали. Но на следующий год, я думаю, займем первое место по всем видам спорта. Такие спартакиады нужны. Я познакомился с новыми людьми, у меня появилось больше уверенности в собственных силах.

Татьяна ДЬЯКОВА,
заведующая Исакогорской
библиотекой № 12:



– Я стала победительницей Всероссийского конкурса творческих инициатив, проводимого Ассоциацией увлеченных педагогов.

Более пяти лет в сотрудничестве с детским садом № 101 мы реализуем программу «Вместе с книгой мы растем», которая направлена на повышение интереса к чтению у дошкольников и их родителей. Мы выбрали для себя номинацию «Возьмем родителей в союзники» и подготовили фотоколлаж о проделанной работе. Диплом, полученный за победу, у нас уже третий. Мы каждый год участвуем в конкурсах, потому что работа проводится большая и хочется этим поделиться – и с педагогами, и с коллегами. Во всех начинаниях нас поддерживает мэрия. У нас обновился интерьер, мы получили новую мебель, есть хорошая техника.